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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA DELLA SOCIETA'

"FISCIANO SVILUPPO S.P.A."

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemiladiciannove, il giorno undici del me-

se di luglio alle ore sedici e minuti trenta

11 luglio 2019

In Salerno, nel mio studio alla Via Colonnello Lu-

dovico De Bartolomeis n. 11.

Innanzi a me Dottoressa ROBERTA RUSSO, Notaio in

Salerno, iscritta al Collegio dei Distretti Notari-

li Riuniti di Salerno, Nocera Inferiore e Vallo

della Lucania,

SI COSTITUISCE

- il dottor PIRONE Andrea, nato a Napoli (NA) il

27 maggio 1979, e domiciliato per la carica presso

la sede sociale, il quale interviene al presente

atto nella qualità di Amministratore unico e lega-

le rappresentante della società per azioni "FISCIA-

NO SVILUPPO S.P.A.", società con socio unico, con

sede in Fisciano (SA), Via Gaetano Sessa n. 1, ca-

pitale sociale euro 330.000,00 (trecentotrentamila

virgola zero zero), interamente versato, partita

Iva, codice fiscale e numero d'iscrizione al Regi-

stro Imprese di Salerno n. 03854550658, iscritta

Roberta Russo

Registrato a Salerno

il 17 luglio 2019

al n. 2183, Serie 1T



al R.E.A. presso la Camera di Commercio di Salerno

al numero SA-325587,

PEC:email@pec.fiscianosviluppo.com, società di na-

zionalità italiana e costituita in Italia.

Dell'identità personale del costituito, cittadino

italiano, io Notaio sono certo.

Il comparente da atto di essere stato da me Notaio

informato ai sensi dell'art. 13 del Decreto Legi-

slativo n. 196/2003 (Codice in materia di protezio-

ne dei dati personali)e successive modifiche ed in-

tegrazioni e di voler consentire, come autorizza,

l'intero trattamento dei dati personali per tutti

i fini di legge, le comunicazioni a tutti gli Uffi-

ci competenti e la conservazione dei dati.

Il dottor PIRONE Andrea, nella suddetta qualità di

Amministratore unico della predetta società per a-

zioni "FISCIANO SVILUPPO S.P.A.", mi dichiara che

sono qui convenuti senza formale convocazione gli

azionisti tutti della predetta società, l'ammini-

stratore unico e i componenti effettivi tutti del-

l'organo di controllo per costituirsi in assem-

blea, validalmente costituita ai sensi dell'art.

2366 c.c., in questo giorno, luogo ed ora, per di-

scutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO



1) approvazione delle modifiche statutarie necessa-

rie ad eliminare le condizioni ostative all'iscri-

zione nell'elenco delle amministrazioni aggiudica-

trici e degli enti aggiudicatori che operano me-

diante affidamenti diretti nei confronti di pro-

prie società in house previsto dall'art. 192 del

D.Lgs. 50/2016, così come evidenziato dalla nota A-

nac prot. n. 12338 del 17 giugno 2019 e che di se-

guito si riportano:

A) la eliminazione, dell'art. 5 "Finalità e ogget-

to della società":

- comma 1: della lettera "C";

- comma 4: delle parole "..anche in partenariato

con società ed enti di eccellenza nel settore..";

B) l'inserimento di un apposito articolo discipli-

nante il "Controllo Analogo", fino ad ora discipli-

nato in apposito regolamento approvato con delibe-

ra G.C. n. 64 del 2 aprile 2015;

2) di approvare il nuovo statuto della Società in

House "FISCIANO SVILUPPO S.P.A." con le modifiche

sopra riportate;

3) varie ed eventuali.

Ciò premesso, esso comparente signor PIRONE An-

drea, nella dichiarata qualità, invita me notaio a

redigere il verbale dell'assemblea medesima.



- Aderendo alla richiesta io Notaio dò atto di

quanto segue.

- Assume la presidenza, ai sensi dello statuto so-

ciale e per unanime designazione dei presenti, il

comparente, signor PIRONE Andrea, nella dichiarata

qualità, il quale conferisce a me notaio le funzio-

ni di segretario e accerta, constata e dà atto che:

-- è presente in proprio l'unico azionista comples-

sivamente intestatario delle numero 330.000 (tre-

centotrentamila) azioni da euro 1,00 (uno virgola

zero zero) ciascuna costituenti l'intero capitale

sociale, in persona del Comune di Fisciano, con se-

de in Fisciano, Piazza Umberto I, presso la Casa

Municipale, codice fiscale 00267790657, in persona

del Sindaco pro-tempore dottor SESSA Vincenzo, na-

to a Salerno (SA) il 13 giugno 1985, domiciliato

per la carica in Fisciano (SA) presso il Palazzo

di Città, facoltizzato ai sensi dello Statuto del-

lo stesso Comune assunto ai sensi del D.Lgs. 18 a-

gosto 2000 n. 267 e successive modificazioni e in-

tegrazioni, nonchè in esecuzione della Deliberazio-

ne del Consiglio Comunale numero 43 in data 8 lu-

glio 2019, assunta ai sensi di legge, esecutiva,

-- per complessive numero 330.000 (trecentotrenta-

mila) azioni sulle numero 330.000 (trecentotrenta-



mila) azioni ordinarie costituenti l'intero capita-

le sociale, rappresentanti l'intero capitale socia-

le;

-- il socio è regolarmente iscritto nel libro dei

soci e ha depositato le azioni presso la sede so-

ciale nei termini di legge ed è titolare del dirit-

to di voto nella presente assemblea e legittimato

a partecipare alla presente assemblea a norma di

legge e di statuto;

-- la società non ha in circolazione obbligazioni;

-- è presente l'Amministratore unico in persona

sempre di esso PIRONE Andrea;

-- sono, altresì, presenti tutti i componenti ef-

fettivi del Collegio Sindacale in persona del Pre-

sidente del Collegio sindacale dottor PETRONE Vin-

cenzo e degli altri sindaci effettivi De Caro Vin-

cenzo e CITRO Anna Luigia, tutti revisori legali;

-- è altresì, presente, il revisore legale in per-

sona del dottor AMOROSO Raffaele.

Tutto quanto sopra constatato, il Presidente di-

chiara, ai sensi dell'art. 2366 cod. civ., regolar-

mente costituita in forma totalitaria, anche senza

la preventiva convocazione nelle forme previste

dallo statuto sociale, ed atta a deliberare sugli

argomenti all' ordine del giorno.



Il Presidente dell'assemblea,  PIRONE Andrea, di-

chiara quindi di avere accertato l'identità e la

legittimazione ad intervenire dei presenti tutti e

l'assemblea è regolarmente e  validamente costitui-

ta e legittimata a decidere sugli argomenti posti

all'ordine del giorno sopra trascritto.

Tutti gli intervenuti si dichiarano pienamente e-

dotti sugli argomenti in discussione, accettandone

la discussione e rinunziando a ogni contraria ecce-

zione.

Il Presidente passa all'esame dei punti dell'ordi-

ne del giorno sopra trascritto.

Sul primo punto all'ordine del giorno, "approvazio-

ne delle modifiche statutarie necessarie ad elimi-

nare le condizioni ostative all'iscrizione nell'e-

lenco delle amministrazioni aggiudicatrici e degli

enti aggiudicatori che operano mediante affidamen-

ti diretti nei confronti di proprie società in hou-

se previsto dall'art. 192 del D.Lgs. 50/2016, così

come evidenziato dalla nota Anac prot. n. 12338

del 17 giugno 2019 e che di seguito si riportano:

A) la eliminazione, dell'art. 5 "Finalità e ogget-

to della società":

- comma 1: della lettera "C";

- comma 4: delle parole "..anche in partenariato



con società ed enti di eccellenza nel settore..";

B) l'inserimento di un apposito articolo discipli-

nante il "Controllo Analogo", fino ad ora discipli-

nato in apposito regolamento approvato con delibe-

ra G.C. n. 64 del 2 aprile 2015";

- il Presidente, richiama l'esigenza, in confor-

mità al citato D.Lgs. numero 175 del 19 agosto

2016 come modificato ed integrato dal D.Lgs 16 giu-

gno 2017 n. 100 che costituisce il nuovo testo uni-

co in materia di società a partecipazione pubbli-

ca, di adottare il nuovo statuto sociale composto

di numero 48 (quarantotto) articoli che si propone

in totale sostituzione dell'attuale statuto e qua-

le già preventivamente approvato, ai sensi del ci-

tato D.Lgs numero 175/2016, dalla egualmente cita-

ta Deliberazione del Consiglio Comunale del Comune

di Fisciano numero 43 in data 8 luglio 2019, e,

quindi, ne illustra il contenuto.

Il Presidente, dopo ampia discussione, dichiara

chiusa la discussione in ordine all'argomento po-

sto all'ordine del giorno.

Il Collegio Sindacale ed il Revisore Legale prendo-

no atto della relazione del Presidente.

L'Assemblea, udita la relazione del Presidente e

preso atto del parere favorevole degli organi so-



ciali, all'unanimità, col voto espresso per alzata

di mano, secondo l'accertamento compiuto dal Presi-

dente,

DELIBERA

1) di adeguare lo Statuto Sociale alle disposizio-

ni inderogabili ed in conformità al disposto del

citato D.Lgs. n. 175/2016, nonché della citata De-

liberazione del Consiglio Comunale del Comune di

Fisciano numero 43 in data 8 luglio 2019 in prece-

denza illustrate ed in conseguenza di modificare

l'articolo 5, nonchè aggiungendo l'articolo 48 nel

modo che segue:

"Articolo 5

Finalità ed oggetto della società

La società ha come finalità quella di esprimere un

modello organizzativo in grado di gestire in termi-

ni di efficienza ed economicità i servizi affidati-

gli nonché quella di promuovere lo sviluppo so-

cio-economico dell'Ente di riferimento costituente

e degli altri Enti locali soci. La società, pur fa-

cendo riferimento alle norme civilistiche applica-

bili, e organismo di diritto pubblico che non si

pone obiettivi di lucro ma tende al sostanziale pa-

reggio di bilancio. Nella gestione dei servizi af-

fidati, ed in particolare nella gestione del servi-



zio dei RSU, la società adotterà un modello orga-

nizzativo, contabile e fiscale atto ad evidenziare

la specificità delle spese di gestione, di quelle

di struttura e dei costi sostenuti. I bilanci pre-

ventivi, onde evitare

notevoli ripianamenti finanziari a conguaglio, po-

tranno, in caso di sensibile variazione dei prezzi

di mercato o del costo del lavoro, essere rielabo-

rati e riportati all'approvazione dell'Ente di ri-

ferimento e degli altri locali soci entro il 30

settembre di ciascun anno.

La società, in quanto società interamente parteci-

pata da Enti locali, potrà svolgere le attività

sotto indicate:

a) produzione di un servizio di interesse genera-

le, ivi inclusa la realizzazione e la gestione del-

le reti e degli impianti funzionali ai servizi me-

desimi;

b) progettazione e realizzazione di un'opera pub-

blica sulla base di un accordo di programma fra am-

ministrazioni pubbliche, ai sensi dell'articolo

193 del decreto legislativo n. 50 del 2016;

d) autoproduzione di beni o servizi strumentali al-

l'ente o agli enti pubblici partecipanti, nel ri-

spetto delle condizioni stabilite dalle direttive



europee in materia di contratti pubblici e della

relativa disciplina nazionale di recepimento;

e) servizi di committenza, ivi incluse le attività

di committenza ausiliarie, apprestati a supporto

di enti senza scopo di lucro e di amministrazioni

aggiudicatrici di cui all'articolo 3, comma 1, let-

tera a) del decreto legislativo n. 50 del 2016.

La società, in quanto società interamente parteci-

pata da enti pubblici territoriali, ha come ogget-

to sociale esclusivo una o più delle attività di

cui alle lettere a), b), d) ed e) del presente ar-

ticolo e quanto meglio appresso specificato.

La gestione, anche indiretta attraverso terzi con-

cessionari o la partecipazione a società o enti o-

peranti nei settori di:

igiene urbana ed ambientale; smaltimento, nelle va-

rie fasi di conferimento, raccolta, selezione, tra-

sporto, trattamento, ammasso, deposito e discarica

sul suolo o nel suolo o nei modi e nei luoghi con-

sentiti; riciclaggio e raccolta differenziata dei

rifiuti solidi urbani e dei rifiuti speciali di

cui all'art. 2, commi 4 e 5 dei D.P.R. n. 915/92 e

s.m.i.; progettazione, realizzazione e gestione di

impianti di ogni tipo necessari alla valorizzazio-

ne, trattamento e trasformazione dei rifiuti soli-



di urbani; manutenzione ordinaria del patrimonio

immobiliare; inventario del patrimonio immobiliare

pubblico e privato; manutenzione straordinaria pro-

grammata attraverso lo strumento del bilancio di

previsione annuale dell'ente; manutenzioni straor-

dinarie impreviste; gestione e manutenzione dei

servizi di illuminazione pubblica; installazione e

manutenzione di impianti elettrici, termici, elet-

tronici, telematici, satellitari, di reti locali o

geografiche a banda larga e di trasmissione dati e

fornitura di servizi progettazione, gestione e ma-

nutenzione di impianti di ogni tipo per la produ-

zione di energia elettrica e la sua commercializza-

zione, nonché la progettazione, realizzazione e ge-

stione di impianti fotovoltaici e comunque di ener-

gia rinnovabile, la vendita di energia elettrica e

di risorse energetiche in genere; gestione servizi

cimiteriali; gestione manutenzione di impianti di

trasformazione e riutilizzo di materie prime e se-

condarie; gestione e salvaguardia e custodia del

patrimonio ambientale e culturale e servizi di pro-

tezione e prevenzione e antincendio del patrimonio

boschivo; gestione verde pubblico e privato; ge-

stione e manutenzione impianti sportivi; gestione

di mense, residenze universitarie, residenze pub-



bliche e private, alberghi e residenze e strutture

ricettive di interesse pubblico per la somministra-

zione di servizi quali case di accoglienza, centri

di turismo, asili, centri di riabilitazione e di

recupero e di orientamento e di consulto; gestione

servizi pubblicità, affissioni ed occupazione suo-

lo pubblico sino alla fase della riscossione; atti-

vità di portierato, di pulizie, sanificazione, de-

rattizzazione e disinfestazione; servizi di realiz-

zazione e gestione parcheggi; servizi di scuo-

la-bus e di trasporto pubblico; servizi di portie-

rato, guardiania e vigilanza; partecipazione a ga-

re nelle diverse tipologie indette territorio comu-

nale ed all'esterno; gestione di ogni servizio di

competenza dell'ente affidabile all'esterno; manu-

tenzione rete idrica e fognaria; ricerca e forma-

zione rivolta al personale degli enti locali; ri-

cerca economica, gestionale ed ambientale relativa

all'oggetto sociale. Per il conseguimento del pro-

prio oggetto sociale la società, direttamente e/o

indirettamente potrà inoltre: eseguire ogni altra

operazione attinente all'oggetto sociale, nessuna

esclusa; compiere tutte le operazioni commerciali,

finanziarie, mobiliari ed immobiliari ritenute uti-

li per il conseguimento dell'oggetto sociale; assu-



mere interessenze, quote o partecipazioni anche a-

zionarie in società di capitali, imprese, consorzi

ed enti anche di tipo associativo aventi scopi af-

fini, analoghi, complementari o strumentali al pro-

prio; ricorrere a prestito, al credito industria-

le, a finanziamenti per opere pubbliche, a finan-

ziamenti europei, contrarre mutui, richiedere fi-

di, scontare e sottoscrivere effetti sia con Isti-

tuti Pubblici che Privati, concedere e ricevere fi-

dejussioni e ipoteche di ogni ordine e grado, svi-

luppare ipotesi di project financing; raccogliere,

al fini dei conseguimento degli scopi sociali, con-

ferimenti di denaro o prestiti dai soci, esclusiva-

mente nei limiti consentiti dalla delibera dei 3

marzo 1994 del Comitato interministeriale per il

Credito ed il Risparmio e/o da eventuali future

norme che verranno emanate in materia - la società

potrà altresì costituire e partecipare ad enti, so-

cietà, consorzi, associazioni e fondazioni, sotto

qualsiasi forma, il cui oggetto sociale e affine a-

gli scopi sociali; cedere beni acquistati ad ido-

neo valore di mercato secondo stime approvate dal

C.d.A. o dall'Amministratore unico a valore non in-

feriore a quello di costo se nuovi o mai usati;

prestare servizi a favore di terzi ricompresi nel-



l'ambito delle attività svolte.

Al solo fine di ottimizzare e valorizzare l'utiliz-

zo di beni immobili facenti parte del proprio pa-

trimonio, le amministrazioni pubbliche socie posso-

no autorizzare, con deliberazione unanime dell'As-

semblea, la costituzione di una società interamen-

te controllata dalla Fisciano Sviluppo s.p.a., a-

vente per oggetto sociale esclusivo la valorizza-

zione del patrimonio delle amministrazioni stesse,

e prevedere il conferimento di beni immobili allo

scopo di realizzare un investimento secondo crite-

ri propri di un qualsiasi operatore di mercato.

Articolo 48

CONTROLLO ANALOGO

Il presente articolo formalizza e riassume le for-

me di controllo analogo esercitato dall’ente So-

cio, direttamente od indirettamente, nei confronti

della Società e costituisce clausola di riferimen-

to, dalla data della sua entrata in vigore, per il

rapporti tra l’Ente e la Società.

1. Spettano al Socio, nell'ambito dell'esercizio

del controllo analogo, i seguenti poteri di indi-

rizzo, monitoraggio economico, finanziario e patri-

moniale, gestionale e di verifica, secondo moda-

lità che vanno ad incidere sulle scelte strategi-



che e su quelle operative più importanti, con la

possibilità di:

a) fornire direttive vincolanti ed esercitare un

controllo analogo a quello esercitato dall’Ente Lo-

cale Socio sui propri uffici e servizi, circa le

modalità e condizioni di svolgimento delle atti-

vità di interesse generale e strumentale da parte

della Società nonchè sulla la gestione della So-

cietà stessa;

b) elaborare e modificare i Piani industriali;

c) approvare i Piani strategici della gestione so-

cietaria che potrebbero avere anche una componente

pluriennale;

d) controllare lo stato di attuazione degli obiet-

tivi assegnati e perseguiti, anche sotto il profi-

lo dell’efficacia, efficienza ed economicità, di-

sponendo a riguardo altresì di poteri di supervi-

sione, coordinamento, ispettivi e di informazione;

e) controllare gli equilibri ed indici economici e

finanziari della Società ed i conti annuali ed in-

frannuali della Società (con obbligatoria rendicon-

tazione contabile periodica da parte di quest’ulti-

ma);

f) esprimersi, anche con poteri di veto, sulla no-

mina e revoca degli organi sociali, del direttore



generale e dirigenti, sulle piante organiche e sul

piano delle assunzioni dei dipendenti, sugli asset-

ti organizzativi;

g) approvare il bilancio d'esercizio e il bilancio

annuale di previsione;

h) modificare lo Statuto ed adottare regolamenti

societari compresi quelli inerenti la gestione, il

funzionamento ed il controllo interno ed i proto-

colli operativi;

i) approvare le relazioni semestrali illustrative

dell'andamento della Società, con particolare rife-

rimento alla quantità e qualità delle attività e

servizi resi, nonchè ai costi di gestione in rela-

zione agli obiettivi annuali fissati;

l) approvare, con poteri di veto, gli atti di ge-

stione e le operazioni societarie che importino un

impegno di spesa, anche riferito all'acquisto di

beni e servizi, o finanziari di importo superiore

ad euro 1.000.000,00 (unmilione virgola zero zero)

per ogni singola transazione;

m) approvare, con poteri di veto, l'assunzione di

mutui o qualsiasi tipologia di finanziamento, pre-

stazioni di garanzie, fideiussioni e l'assunzione

di prestiti superiori ad euro 1.000.000,00 (unmi-

lione virgola zero zero);



n) approvare qualunque operazione su partecipazio-

ni a società, se previste dall’ordinamento od am-

messe, e modifiche ai loro statuti nonchè la nomi-

na dei loro organi sociali;

o) nominare gli organi sociali, i liquidatori e de-

terminarne i criteri di svolgimento della liquida-

zione;

p) approvare l'acquisizione, cessione o dismissio-

ne di aziende o rami d'azienda per l'esercizio dei

servizi affidati dagli Enti Locali;

q) approvare l'emissione di prestiti obbligaziona-

ri;

r) approvare l'assunzione, la modifica, l'integra-

zione e la risoluzione dei contratti di servizio o

degli affidamenti da parte degli Enti Locali;

s) approvare l'adozione di codici di condotta e dei

programmi di responsabilità sociale d'impresa;

2. Ai fini di cui ai precedenti commi, il Coordina-

mento del Socio stabilisce con cadenza annuale il

Piano industriale o un altro documento di natura

programmatica con i relativi elementi economici e

patrimoniali che, tenuto conto dell'oggetto socia-

le, i Soci intendono svolgere e realizzare. Per lo

scopo il Coordinamento può avvalersi, per l'atti-

vità istruttoria, anche delle competenze degli uf-



fici dell’ Ente Locale Soci e della collaborazione

della stessa società. Il programma può essere ag-

giornato semestralmente.

Il programma e gli aggiornamenti vanno inoltrati

alla Società almeno otto giorni prima dalla relati-

va deliberazione dell'Assemblea.

3. L’esecuzione dei compiti affidati e le presta-

zioni volte alla produzione di beni e servizi as-

sunti, sono regolati da appositi disciplinari di

settore, sulla base di eventuali schemi tipo predi-

sposti dal Coordinamento del Socio per singole ma-

terie, ambiti di intervento o progetti.

4. L'Organo Amministrativo della Società riferisce

almeno due volte all'anno al Coordinamento dei So-

ci, che verifica, lo stato di attuazione degli o-

biettivi da esso fissati come sopra e gli standard

qualitativi e quantitativi delle attività svolte.

A tal fine, l’Organo Amministrativo trasmette en-

tro e non oltre la data del 30 aprile e del 30 set-

tembre, una relazione dell'attività svolta nel se-

mestre precedente. Parimenti il Collegio dei Sinda-

ci relaziona sinteticamente agli Enti Locali Soci

con cadenza semestrale, in ordine alla propria at-

tività, svolta ai sensi dell’art. 2403 del cod.

civ., di vigilanza sull’osservanza della legge e



dello statuto, sul rispetto dei principi di corret-

ta amministrazione ed in particolare sulla corret-

tezza dell’assetto organizzativo, amministrativo e

contabile adottato dalla Società e sul suo concre-

to funzionamento.

5. Ciascun socio, anche previa delibera del Coordi-

namento del Socio, può richiedere l’immediata con-

vocazione dell’Assemblea affinché adotti i provve-

dimenti che riterrà più opportuni nell’interesse

della Società, ivi compresa la revoca degli ammini-

stratori per giusta causa.

6. Al fine di consentire ai Soci, mediante il Coor-

dinamento, l’espletamento delle funzioni e compiti

di cui ai commi precedenti, come precisamente indi-

cato al comma 1 dell’art. 48, nonché gli atti di

competenza dell'assemblea previsti dallo Statuto

possono essere deliberati in via definitiva dai

competenti organi della società solo previo parere

conforme del Coordinamento dei Soci.

7. Anche a prescindere dagli obblighi di cui ai

commi precedenti, e consentito al Socio il diritto

di domandare - sia nell’Assemblea della Società

sia al di fuori di essa - mediante richiesta sotto-

scritta - informazioni in merito alla gestione del-

le attività ed a verificare in qualsiasi momento



la regolarità della gestione corrente esercitando

controlli analoghi a quelli svolti sui propri ser-

vizi. L'Organo di Amministrazione e il Collegio

sindacale sono tenuti a collaborare, anche tramite

la comunicazione dei dati che vengano richiesti,

al fine di consentire il completo controllo analo-

go del Socio e ogni utile raccordo contabile.

8. Nel rispetto e con i limiti previsti dalla nor-

mativa di settore, i documenti della Società sono

accessibili agli Amministratori Pubblici dell’Ente

proprietario che esercitano un controllo sulla So-

cietà. Gli Amministratori Pubblici sono tenuti al

corretto utilizzo degli atti e delle informazioni

ai quali hanno accesso unicamente per esplicare il

proprio mandato elettivo ed al vincolo della stret-

ta inerenza al proprio ufficio, al segreto ed alla

riservatezza nei casi previsti dalla legge ed a

non divulgarli qualora possano compromettere la

buona e corretta gestione della Società.

9. Le disposizioni del presente Statuto, relative

alla conformazione in house della Società, possono

essere oggetto di abrogazioni, modifiche o integra-

zioni unicamente previa deliberazione del Coordina-

mento dei Soci."

2) di approvare il nuovo testo dello statuto socia-



le aggiornato con le modifiche sopra deliberate,

statuto che approvato da tutti gli intervenuti in

assemblea viene allegato al presente atto sotto la

lettera "A";

3) di conferire mandato con i più ampi poteri al-

l'Amministratore unico e legale rappresentante PI-

RONE Andrea per l'attuazione della presente delibe-

ra e per apportare al presente verbale, nei limiti

consenti dalla legge, le modifiche ed integrazioni

che si rendessero necessarie per la sua attuazione.

Il Presidente conferma che il testo della presente

delibera viene approvato all'unanimità.

Esaurita la trattazione dell'ordine del giorno,

proclamati i risultati della votazione e nessuno

degli intervenuti avendo chiesto la parola, il Pre-

sidente, signor PIRONE Andrea dichiara sciolta

l'assemblea alle ore diciassette e minuti quindici.

Le spese del presente atto e sue conseguenziali so-

no a carico della società.

Di questo verbale in parte scritto con sistema e-

lettronico da persona di mia fiducia ed in parte

scritto da me su fogli sei per facciate ventiquat-

tro fin qui ho dato lettura unitamente a quanto al-

legato, al comparente, il quale a mia domanda di-

chiara di approvarlo riconoscendolo conforme all'e-



spressami sua volontà ed a quanto accaduto e per-

tanto con me Notaio lo sottoscrive alle ore 17.15

Firmato:

Andrea Pirone

Roberta Russo Notaio - segue sigillo






















































































